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Referat af 
Bestyrelsesmøde d. 24. marts 2021  

Afholdt on-line 

 

Deltagere: Søs Granzow (SG), Svend Bille (SB), Dorte Balle-Larsen (DBL), Thomas Rasmussen (TR), Laust Højbjerg (LH), 
Charlotte Scheuer (CS), Brian Nielsen (BN), Marianne Granzow (MG, Kristian Lund (KL), Niels Linsaa (NL), 
Afbud:  
Referent: Charlotte Scheuer 

 

Underskrivning af referat fra sidste møde 

Vi samler til bunke og underskriver alle referater når vi mødes igen. Alle godkendte referater ligger uploadet på 
hjemmesiden - følg evt. dette link: http://www.hg-jagtforening.dk/index.php/kontakt-os/referater 
 

1. Nyt fra formanden 
● Afregning af frivillige/ udvalgsmedlemmer/hjælpere: Hvem ønsker gavekort og hvem ønsker 

lerduer?  Alle udvalg følger op på hvem der mangler at modtage honorering for 2020 og giver 
besked til BN såfremt gavekort ønskes. BN bestiller de gavekort der mangler. Vi har 1 stk. Pro 
Outdoor-gavekort liggende. Nye gavekort skal bestilles hos Hubertushuset. (SG: Opgaven skal 
indsættes i årshjulet til sidste møde inden generalforsamlingen så vi husker det) 

● Frank Sommer tiltræder som vicevært på og omkring klubhuset 
● Græsslåning i sæsonen ca. 3 timer hver 10. - 12. dag eller efter behov - kan/vil Frank S. udfører 

denne opgave? Bo kan være alternativ til græsslåning, Anders C. og Kaj H. kan begge være afløsere 
på opgaven SG taler med Frank og SB med Bo 

● Foreningen er forsikret, når der udføres små-opgaver på foreningsbasis 
● Mogens vil gerne fortsætte med indkøb til brug i kantinen 
● Midler (Danmarks Jægerforbund) og Friluftsrådet kan søges til forbedringer til 

klubfaciliteter/driftsomkostninger, ansøgningsfrist henholdsvis 15. april og 17. maj 2021. 
Dummykaster indkøbt til Hundeudvalget bør gå i denne pulje, opførelse af nyt I-tårn (evt. først i 
2022). SG taler med Lars B. Thomsen vedr. evt. indkøb til bueskytterne 

● Indkaldelse til Kredsmøde d. 19. Juni. Tilmeldingsfrist d. 29. maj. Vi kan stille med 8 mand m/k. MG, 
SB og SG ønsker at deltage 

● Kursister indmeldt i DJ i 2020 får 2021 som ekstra gratis medlemsskab. DJ kontakter selv kursisterne 
og oplyser om tilbuddet 

● Udlejning af HGJ’s skydebane til udefrakommende instruktør skal drøftes. Flugtskydningsudvalget 
bedes komme med et oplæg til betingelser for evt. leje af banen, samt udregne hvad der er 
rentabelt for HGJ, såfremt vi beslutter at der kan/skal tage eksterne instruktører ind. BN tager dette 
videre og sikre at der kommer et oplæg. Pris på duer skal udregnes, inkl. Fragt, slitage på maskiner 
m.m. Udlejning mp ikke hindre aktiviteter for egne medlemmer eller jagttegnsaspiranter 

● Arrangement for jagtforeningens medlemmer ”Stjernekiggetur til Brorfelde” er en mulighed 
 

 
2. Strukturarbejde  

● Vi mødes d. 20. maj kl. 18.00 i HGJ klubhuset  
● Alle forbereder en for- og-imod-liste indeholdende 5 - 7 plusser/minusser 
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3. Forberedelse af evt. generalforsamling i april 
● Regnskab færdigt og revideret 
● Ingen indkomne forslag 
● Såfremt det indendørs forsamlingsforbud ikke hæves kan generalforsamlingen ikke afholdes og den 

udskydes til november og sammenlægges med 2021 generalforsamling. Hvis situationen udvikles 
som beskrevet, skal SG modtage bekræftelse fra hvert bestyrelsesmedlem med accept af 
sammenlægning af generalforsamlingerne (2020 og 2021). Mail sendes til bestyrelsesmedlemmerne 
efter 6. april hvor næste lempelser forventes udmeldt fra myndighedernes side 

● Liste over hvem der er på valg udarbejdet (vedlægges til bestyrelsesmedlemmerne) 
● Input fra alle udvalg til årsberetningen modtages med glæde af formanden (SG) 

 
 

4. Friluftsrådet, evt. ansøgning om støttekroner. Se punkt 2. Frist for ansøgning er d. 17. maj 
 

5. Sommerferieaktiviteter  
● Sommerferieaktiviteter. Dato skal fastsættes, aftales mellem HGJ-deltagere 
● Tilmeldingsfrister til kommunen: Ønsker vi at deltage?: senest d. 7/4. Oplysning om program: senest 

d. 25. april 
● Vi kan tage op til 300 kr. pr. deltager, dækning af materialer og forplejning til deltagere dækkes af 

kommunen 
● Der skal indhentes børneattest på dem ønsker at deltage - SG ansvarlig. SG, MG og CS ønsker at 

deltage. BN og LH overvejer. Hans Otto Jensen har også givet tilsagn om at ville deltage 
● Aktiviteter kan være f.eks: 

i. Skydning med “Børnebuer”, skyde til skive 
ii. Luftbøsse, skyde til skive 

iii. Åbne and og/eller fasan/råge – hvad er der indeni? 
iv. Bygge insekthotel 
v. Vild mand over bål (alternativt en stak pølser) 

vi. Hvad kan en jagthund? 
vii. ? 

 
 

6. Arbejdsdag  
9. maj forsøger vi med en Fælles arbejdsdag. Opgaver der ikke nås på arbejdsdagen kan udføres separat fra 
”pluk listen” 
Forslag til opgaver (skal prioriteres, nedenstående står i vilkårlig trækkefølge): 

● Lampe på toilet fikses 
● Whiteboard op i klubhuset 
● Gardiner skal ud 
● Grill skal omplaceres 
● Køkkenbordsplade i rustfri stål monteres så den er mobil  
● Etablering af udekøkken 
● Præmieskamler flyttes 
● Flagstang der ikke er støbt, kan evt. flyttes 
● Huller i vejen skal repareres 
● Rengøring i alle husene, skure og tårne 
● Adgang-forbudt-skilt skal op i tydelig ”læsehøjde” 
● Dørhåndtaget på hoveddøren er defekt - evt. skift af hoveddøren 
● Skift af trapezplader ved overdækning 
● Færdiggørelse af manglende ”plader” på skydeskurer (til at holde flis inde) 
● Hovedrengøring i klubhuset 
● Hjertestarter flyttes 
● Rengøring i alle skydehuse, Skure og tårne 
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7. Etablering af P plads- drøftelse af det videre forløb 
● Der er nu klargjort til etablering af eventuel P-plads (Der er ryddet træer og buske, samt udført 

rodfræsning) 
● Vi kan flytte jord internt på matriklen, såfremt det ikke er omfatte af miljøbeskyttelseslovens 

bestemmelser, hertil kan der søges dispensation/tilladelse (pga. § 3-arealer). Ansøgning anlægges 
(SB) og vi afventer resultat før vi går videre med P-Plads projektet 

● Pulje ansøges hos DJ for økonomisk tilskud til  anlæg i 2022 
● Overslag på etablering af P-plads er modtaget og andrager ca. kr. 100.000 inden alt er færdigt 

i. 20 cm jord fjernes, deponeres på egen grund (kræver ansøgning) 
ii. 20 cm genbrugs stabilgrus udlægges 

iii. Stabilgrus stampes til P-plads 
iv. Afsætning af skråparkering samt markering af disse 
v. Ind- og udfartsvej markeres (med påbudsskilte) 

 
8. Status fra kassereren v/Dorte Balle-Larsen 

● Ingen nævneværdig aktivitet i foreningen 
● Bankindestående kr. 358.200, medlemmer 440, heraf 39 i restance 

i.  
9. Flugtskydningsudvalget v/Brian Nielsen 

● Etablering af turnering mellem HGJ og Lammefjordens Jagtforening. BN afholder møde med Vagn 
● Kvalifikationsskydning til FM afholdes d 6. juni på HGJ-bane 
● Medlemskab af Dansk Flugtskydningsunion opsiges 
● Flugtskydningsinstruktører uddannes via DJ 
● Nuværende godkendelse af skydebanen udløber maj 2021, BN indkalder Politi/relevante 

myndigheder inden udløb for kommende tilladelse. 
 

10. Riffeludvalget v/Thomas Rasmussen 
● De 2 skydninger planlagt i februar og marts for obligatorisk riffelskydeforløb blev aflyst. Opstart af 

almindelig indskydning i stedet 
● De obligatoriske riffelskydeforløb tager ekstremt meget tid, og disse kan ikke afholdes sammen med 

forårs-indskydningerne 
● Hanebjerg-skydning er planlagt og bliver snart annonceret 

 
11. Hundeudvalget v/Niels Linsaa 

● Forårets træning med hvalpe og ung-hunde er godt i gang 
● Der er 3 trænere og 1 ”lærling” til stede  
● 2 instruktører sendes på DJ-hundeinstruktørkursus i august 
● Drop-in-træning starter 11. maj og løber til og med 1. juni 
● Afholdelse af C-prøve planlægges til d. 12. juni 
● Redaktørrolle til FB skal afklares i hundeudvalget (NL) 
● Skal hundetræning i HGJ være gratis for medlemmerne?   

 
12. Nyjægerudvalget v/Laust Højbjerg 

● Planlæggelse af dag med Hubertushuset for nyjægere (råd og vejledning) er i gang, det skal lige 
afklares med jagttegnsunderviserne hvilke aftaler der er indgået. 

● Jagt for vores nyjægere på HGJ-arealer er IKKE aflyst og dette kan tages op igen, men der skal være 
balance imellem antal deltagere, instruktører og hundefolk 

● Bukkejagt i foråret og smaldyrsjagt i efteråret afholdes (foretages ved lodtrækning blandt 
nyjægerne) 
 

13. Jagthornsudvalget v/Kristian Lund 
● Ingen aktivitet pga. Covid-19 
● Planlagt arrangement på Vognserup aflyst 

 



 

Side 4 af 4 
 

14. Årshjulet 
● Bukkepral d. 16. maj annonceres i Jæger, på FB og Hjemmeside plus plakat i klubhuset (SG). Afholdes 

som et fuldt udendørs arrangement pga. evt. Corona-restriktioner 
 

15. Eventuelt 
● Ejendomsvurdering på HGJ er modtaget 

 
16. Næste møde 

 Afholdes d. 27 maj 2021, kl. 19.00 i Klubhuset (evt. on line) 


